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	Городская олимпиада «Золотая середина» (информатика)
«Программирование на языке Лого»
18 апреля 2010 г.



Теоретический тур (6 класс)
Изначально в заданиях перо Черепашки считаем опущенным. Команда пп означает перо подними, команда по – перо опусти. 
1. Черепашка выполнила такой набор команд: вперед 30 вперед 50 назад 60 назад 10
Где остановилась Черепашка?

а) ближе к началу нарисованного отрезка

б) ближе к середине нарисованного отрезка

в) ближе к концу нарисованного отрезка
2. Сравните длину нарисованных Черепашкой отрезков после выполнения команд:

I отрезок:
вперед 30 назад 60 пп вперед 60
II отрезок:
вперед 40 назад 10 вперед 40 

а) I больше 
б) II больше 

в) равны

3. Сколько оборотов вокруг своей оси сделает Черепашка, выполняя такие команды:
налево 80 направо 200 направо 260 направо 120 налево 40 направо 260 

а) 1 оборот 
б) полтора оборота 

в) 2 оборота 

г) 3 оборота

4. Черепашка нарисовала два треугольника процедурами Ф1 и Ф2. Сравните их размеры.

	это Ф1

повтори 4 [вперед 120 направо 120]

конец
	это Ф2

повтори 3 [вперед 140  назад 20 налево 120]

конец


а) треугольник Ф1 меньше
б) треугольник Ф2 меньше 

в) треугольники равны

5. Какую команду нужно добавить вместо многоточия, чтобы Черепашка нарисовала бант:
повтори 9 [повтори 2 [повтори 45 [вперед 1 направо 1] … ]  направо 10]

направо 90

повтори 9 [повтори 2 [повтори 45 [вперед 1 направо 1] … ] направо 10]
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	а) направо 135

б) направо 90

в) налево 90

г) налево 135


(смотрите продолжение на другой странице)

6. Черепашка начинает и заканчивает рисовать процедуру Ф мордочкой вверх. В результате получается одуванчик. Как может выглядеть процедура Ф3, чтобы она нарисовала такую картинку: 

	Процедура Ф
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	Процедура Ф3
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	а)

это Ф3

повтори 3 [Ф вперед 100 направо 90 ]

конец
	б)

это Ф3

направо 90

повтори 3 [Ф вперед 100 налево 90]
конец
	в)
это Ф3

направо 90

повтори 2 [Ф вперед 100 налево 90]
конец
	г)
это Ф3

Ф направо 90 
вперед 100 Ф налево 90 вперед 100 Ф

конец


	7. Какую команду надо добавить вместо многоточия, чтобы Черепашка нарисовала такую фигуру?

повтори 24 [ вперед 100 назад 90 ... ]

а) направо 360 / 24
б) налево 24
в) направо 18

г) налево 18 

д) налево 360 / 24
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zepeat 24 [£d 100 bk 90 1t 360 / 24 ]
Inc.







8. Определите, какой набор команд какую картинку рисует.

А) повтори 3 [повтори 4 [вперед 30 направо 90]  направо 120] 

Б) повтори 3 [повтори 3 [вперед 30 направо 120] налево 120] 

В) повтори 3 [повтори 4 [вперед 30 направо 90] вперед 40] 

	1)
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recz 100 3
recz 100 §

repeat 16 [£d 100 bk 100 rt 360/16]
repeat 20 [pu £d 50 pd £d 70 pu rt 180
unexpected ']

repeat 20 [pu £d 50 pd £d 70 pu rt 180
repeat 3 [ repeat 4 [£d 100 rt 90 ] rc
repeat 3 [ repeat 4 [£d 100 rt 90 ] rc
repeat 3 [ repeat 4 [fd 120 rt 90 ] fd

£d 120 pd re 20]]
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	2)
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	3)
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а) А – 3, Б – 2 
б) А – 3, В – 1 
в) Б – 1, В – 3  

г) А – 2, В – 1 
(смотрите продолжение на другой странице)

9. Какое значение примет переменная размер в программе?

пусть "а 3

повтори 2 [

пусть “размер :а * 2 

повтори 3 [вперед :размер пусть "размер :размер + 4 ] 

направо 90]
	а)  12
	б)  18
	в)  16
	г)  48


10. С какими значениями параметров надо вызвать процедуру ЧЧ, чтобы нарисовалась следующая фигура:
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	это ЧЧ :н :м

  по

  повтори :м [ 

повтори :н [вперед 50 направо 360 / :н]

                     направо 360 / :м]

конец


	а) ЧЧ 8 6
	б) ЧЧ 5 10
	в) ЧЧ 6 8
	г) ЧЧ 10 5
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